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DATENSCHUTZERKLÄRUNG COULISSE

[bookmark: _Int_ZCleolAN]Wenn Sie unsere Website besuchen, verarbeiten wir (Coulisse B.V.) Ihre personenbezogenen Daten, beispielsweise durch die Verwendung von Cookies oder weil Sie das Kontaktformular auf der Website ausfüllen. „Personenbezogene Daten“ sind alle Informationen über natürliche Personen. Dazu gehören Informationen wie Namen, Telefonnummern, Adressen und E-Mail-Adressen, aber auch IP-Adressen und das Besucherverhalten. Wir möchten Sie klar darüber informieren, wie wir Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten und wie wir Ihre Privatsphäre schützen. In dieser Datenschutzerklärung erläutern wir unter anderem, zu welchen Zwecken wir Ihre personenbezogenen Daten in diesem Zusammenhang verarbeiten, auf welcher Rechtsgrundlage dies geschieht und welche Rechte Sie gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) haben.
Diese Datenschutzerklärung wurde zuletzt am 23. Juli 2025 geändert.

Arten von personenbezogenen Daten
Wir verarbeiten die personenbezogenen Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, beispielsweise wenn Sie sich für unseren Newsletter anmelden oder mit uns Kontakt aufnehmen. Darüber hinaus verarbeiten wir bestimmte personenbezogene Daten durch den Einsatz von Cookies und ähnlichen Technologien. Weitere Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten in diesem Zusammenhang finden Sie in unserer Cookie-Richtlinie.
Wenn in dieser Datenschutzerklärung von einer Verarbeitung durch uns die Rede ist, kann dies auch die Verarbeitung durch von uns beauftragte Auftragsverarbeiter oder andere Empfänger bedeuten.
Zweck der Verarbeitung
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten nur, wenn und soweit dies für unsere (berechtigten) Zwecke erforderlich ist. In diesem Zusammenhang verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten für folgende Zwecke:
1. Empfang und Bearbeitung von ausgefüllten Service- oder Kontaktformularen und/oder anderen Kontaktanfragen;
2. Bearbeitung Ihres Abonnements unseres Newsletters;
3. Versand unseres Newsletters; 
4. Rekrutierung und Auswahl neuer Mitarbeiter;
5. Marketingzwecke, nämlich:
a. Personalisierung von Werbung auf Grundlage Ihrer Interessen, Ihres Besucherverhaltens und Ihrer Geolokalisierung; 
b. Analyse Ihrer Produktpräferenzen;
c. Anpassung der Inhalte der Website an Ihre Interessen;
d. Erstellung von aggregierten Statistiken, z. B. über die Wirksamkeit von Online-Werbekampagnen;
e. Erstellung von „Kundenprofilen” auf Grundlage individueller Interessen;
6. Bearbeitung von Beschwerden;
7. Hosting der Website; 
8. Sicherstellung der Kontinuität unserer Systeme und Schutz der Integrität und Vertraulichkeit von Informationen.


Rechtsgrundlage für die Verarbeitung
Die Grundlagen gemäß der DSGVO, auf die wir uns bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten stützen, sind: Einwilligung, Vertragserfüllung und/oder berechtigtes Interesse. 
Haben wir Sie um Ihre Einwilligung gebeten? Sie können Ihre Einwilligung jederzeit widerrufen, indem Sie eine Nachricht anprivacy@coulisse.com senden.
Bereitstellung Ihrer personenbezogenen Daten 
Sie sind weder gesetzlich noch vertraglich verpflichtet, uns Ihre personenbezogenen Daten zur Verfügung zu stellen. In bestimmten Fällen ist die Bereitstellung einiger Ihrer personenbezogenen Daten jedoch erforderlich. Zum Beispiel, um Ihnen unseren Newsletter zuzusenden oder um eine Kontaktanfrage zu beantworten.
Empfänger Ihrer personenbezogenen Daten
Wir geben Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte weiter, wenn dies erforderlich ist. Dazu gehören Cookie-Anbieter, wie in unserer Cookie-Richtlinie beschrieben, Hosting-Anbieter und Anbieter, von denen wir Verwaltungssoftware und andere Tools erwerben. Mit diesen Parteien haben wir Datenverarbeitungsverträge abgeschlossen, die die Sicherheit Ihrer personenbezogenen Daten gewährleisten.
Aufbewahrungsfrist für personenbezogene Daten
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten nicht länger, als es zur Erfüllung der oben beschriebenen Zwecke erforderlich ist. Für die Verarbeitung personenbezogener Daten im Zusammenhang mit der Verwendung von Cookies gelten die in unserem Cookie-Banner und in unserer Cookie-Richtlinie angegebenen Aufbewahrungsfristen. Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die im Rahmen der Registrierung und des Versands unseres Newsletters erhoben wurden, nicht mehr, wenn die entsprechende Einwilligung widerrufen wird. Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die im Rahmen ausgefüllter Kontaktformulare erhoben werden, nicht länger, als es für die Bearbeitung und Nachverfolgung des Kontaktformulars erforderlich ist.
Ihre Rechte gemäß der DSGVO
Wenn Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet werden, haben Sie gemäß der DSGVO mehrere Rechte. Diese beschreiben wir im Folgenden.
Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung von Daten
Sie haben das Recht, von uns Auskunft darüber zu erhalten, ob wir Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten, sowie auf diese personenbezogenen Daten und bestimmte Informationen über deren Verarbeitung, sofern dies nicht die Rechte (z. B. das Recht auf Privatsphäre) und Freiheiten anderer Personen beeinträchtigt. 
Darüber hinaus haben Sie das Recht, von uns die Berichtigung unrichtiger oder unvollständiger personenbezogener Daten zu verlangen. 
Sie haben außerdem das Recht, unter bestimmten Umständen die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen. Dies ist der Fall:
1. wenn die personenbezogenen Daten für die Zwecke, für die sie verarbeitet werden, nicht mehr erforderlich sind;
2. wenn die personenbezogenen Daten auf Grundlage Ihrer Einwilligung verarbeitet werden und Sie diese Einwilligung widerrufen und keine andere Grundlage für die Verarbeitung vorliegt;
3. wenn Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten widersprechen und keine schwerwiegenden berechtigten Gründe für die Verarbeitung vorliegen;
4. wenn die personenbezogenen Daten unrechtmäßig verarbeitet wurden;
5. wenn die personenbezogenen Daten aufgrund einer gesetzlichen Verpflichtung des jeweiligen Verantwortlichen gelöscht werden müssen.

Unter bestimmten Umständen haben Sie auch das Recht, die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten vorübergehend „auszusetzen“.

Recht auf Datenübertragbarkeit

Unter bestimmten Voraussetzungen haben Sie das Recht, die personenbezogenen Daten, die Sie uns zur Verfügung gestellt haben, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten. Sie können diese personenbezogenen Daten dann an einen anderen Anbieter übermitteln. Sie können uns auch auffordern, Ihre personenbezogenen Daten direkt an diesen anderen Anbieter zu übermitteln.

Das Recht auf Datenübertragbarkeit gilt nur für Daten, die auf folgenden Grundlagen automatisch verarbeitet werden:
1. Ihre Einwilligung (oder die Ihrer Eltern/Erziehungsberechtigten) oder
2. die Verarbeitung ist für die Erfüllung eines Vertrags, dessen Vertragspartei Sie sind, erforderlich.

Widerspruchsrecht
Unter bestimmten Umständen können Sie der (weiteren) Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten widersprechen. Wir werden die Verarbeitung dann einstellen, es sei denn, es liegen zwingende berechtigte Gründe für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten vor.
Identifizierung bei Ausübung
Sie können die oben genannten Rechte ausüben, indem Sie uns eine schriftliche Anfrage (auch per E-Mail) senden. Wir können Sie bitten, sich zu identifizieren.
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde
Sie haben das Recht, eine Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde Ihres Wohnsitzlandes einzureichen. Dies ist beispielsweise möglich, wenn Sie der Meinung sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht gesetzeskonform ist, oder wenn Sie sonstige Beschwerden haben.
Kontakt
Wenn Sie Fragen, Anmerkungen oder Beschwerden zu dieser Datenschutzerklärung, zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten oder zur Ausübung Ihrer Rechte haben, wenden Sie sich bitte an unseren Datenschutzbeauftragten unter privacy@coulisse.com.
Änderungen
Diese Datenschutzerklärung kann von uns geändert werden. Wir werden jede neue Version dieser Datenschutzerklärung auf unserer Website veröffentlichen.
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